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Groß-Gerau, 13.04.2021
Liebe Eltern,

aufgrund der neuen Entscheidungen des hessischen Coronakabinetts von gestern Abend, leite ich Ihnen den Brief des hess. Kultusministers zur Kenntnisnahme weiter. Die wichtigsten Aussagen, die unsere Schule betreffen, sind erstens "Testpflicht für alle Schüler, die am Präsenzunterricht teilnehmen" und zweitens "weiterhin 

Distanzunterricht zu Hause für die 7./8. Klassen". Die Regelungen im Detail entnehmen Sie bitte dem beigefügten Ministerschreiben. Ich bitte Sie um Verständnis, dass aufgrund der aktuellen Infektionslage keine weiteren Öffnungsschritte erfolgen, auch wenn wir uns dies sehr gewünscht hätten.

Sie erhalten umgehend wieder Nachricht, sobald neue Informationen vorliegen. Selbstverständlich auch, wenn der Landkreis GG in eigener Zuständigkeit abweichende bzw. verschärfende Regelungen treffen sollte.

Aus organisatorischen Gründen werden sich am Montag, den 19.04. zunächst die Lehrkräfte testen, und ab Dienstag, den 20.04. sukzessive alle Schülerinnen und Schüler. Entgegen der Information in meinem vorherigem Rundschreiben, beginnen wir mit der Testung der Schülergruppe A am Dienstag, den 20.04.

Sollten Sie eine Testung für Ihr Kind ablehnen, melden Sie dies bitte schriftlich an. Wie im Ministerschreiben erwähnt, wird Ihr Kind in diesem Fall nicht am Präsenzunterricht teilnehmen, sondern Aufgaben für zu Hause erhalten.

Bei Fragen setzen Sie sich bitte mit dem Sekretariat der Schule in Verbindung.

Mit freundlichen Grüßen
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Philipp Stannarius
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